

Előterjesztés

Taszár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. június 30-i ülésére

6. napirend: **Beszámoló a képviselő-testület 2019. évi munkájáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2020. évi munkaterve szerint a képviselő-testület beszámol a 2019. évi munkájáról. A munkaterv szerinti március 26-i ülés a veszélyhelyzet miatt nem került megtartásra.

A szervezeti és működési szabályzat alapján a képviselő-testület havonta legalább egy alkalommal ülésezik a munkatervének megfelelően. Július 1. és augusztus 31. között nyári ülésszak-szünet alatt csak előre nem tervezhető, azonnali döntést igénylő esetekben kerülhet sor ülésre.

A képviselő-testület a tervezett 9 rendes ülés helyett 17 alkalommal ült össze. Ezen felül az önkormányzati hatósági ügyekről 9 alkalommal döntöttek zárt ülés keretében. A törvény által előírt közmeghallgatás megtartásra került.

A munkaterv szerinti üléseken felül határozat-képtelenség miatt ismételt ülést nem kellett összehívni.

A képviselők részvételi aránya a testületi üléseken átlagosan 82,5 %-os volt.

A képviselők a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek január 30-ig, illetve az új képviselő-testület tagjai november 12-ig eleget tettek.

A képviselők ellen összeférhetetlenség és méltatlanság miatt eljárás nem indult.

A képviselő-testület munkáját a szociális és ügyrendi bizottság, illetve a pénzügyi és kulturális bizottság segítette. A bizottságok a feladatkörükbe tartozó előterjesztéseket a képviselő-testületi ülés előtt megtárgyalták. Ennek megfelelően a szociális és ügyrendi bizottság 7 nyílt és 13 zárt ülést, illetve a pénzügyi és kulturális bizottsági 6 ülést tartott.

A képviselő-testület 2019. évben 253 határozatot hozott, ebből zárt ülésen 35 határozat született. A 175 érdemi döntés igénylő napirend esetében 155 napirendhez írásos előterjesztés készült, 22 esetben – általában meghívóban nem szereplő a polgármester által javasolt pótnapirendek – szóbeli előterjesztés formájában kerültek megtárgyalásra.

A képviselő-testület 2019. évben 18 önkormányzati rendeletet alkotott, amelyből 7 alaprendelet volt, 11 esetben rendelet módosítására került sor. Az alaprendeletek tárgykörüket tekintve a köztisztviselői illetményalapról és illetménykiegészítésről, költségvetésről és zárszámadásról, igazgatási szünet elrendeléséről, közterületek használatáról, szociális célú tűzifa támogatásról, valamint a képviselők tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásáról rendelkezett. A módosítás a gyermekétkeztetés intézményi térítési díját, a költségvetést, a települési támogatásokat, az egészségügyi alapellátásról és körzeteinek kialakítását, a szervezeti és működési szabályzatot, a temetkezést, a helyi adót és a telejterhelési díjat szabályozó rendelkezéseket érintette.

AZ ÜLÉSEK SZÁMA	ÖSSZESEN 2019.ÉVBEN	DÖNTÉSEK SZÁMA
KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜLÉSEI, MELYBŐL NYÍLT ÜLÉS: 17 ZÁRT ÜLÉS: 9	26	HATÁROZAT: 253 RENDELET: 18
PÉNZÜGYI ÉS KULTURÁLIS BIZOTTSÁG:	6	45
SZOCIÁLIS ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁG ÜLÉSEI, MELYBŐL NYÍLT ÜLÉS: 7 ZÁRT ÜLÉS: 13	20	113
MINDÖSSZESEN:	52	429

A képviselő-testület döntése alapján az önkormányzat tagja az Igal és Környéke Alapszolgáltatási Központot Fenntartó Társulásnak, a Somogy Megyei Önkormányzati Társulásnak, a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásnak és a Dél-dunántúli Régió Ivóvíz-minőségjavító Önkormányzati Társulásnak. A társulási tanácsok ülésein a képviselő-testület által delegált polgármester, illetve az alpolgármester részt vett.

A 2019. évi önkormányzati képviselő és polgármester választást követően az új testület 7 fővel az október 28-án megtartott alakuló ülésén a szükséges döntéseket meghozta.

Valamennyi új képviselő kezdeményezte a köztartozásmentes adatbázisba történő felvételét, és a képzési kötelezettségének is határidőre eleget tett.

A képviselők a korábbi képviselői tiszteletdíjjal azonos összegben állapították meg az őket megillető tiszteletdíjat. Az alpolgármester a képviselői tiszteletdíj mértékéig a társadalmi alpolgármesteri tiszteletdíjról lemondott.

A képviselő-testület döntéseivel kapcsolatban a Somogy Megyei Kormányhivatal részéről törvényességi észrevétel nem érkezett.

Határozati javaslat:

Taszár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testület 2019. évi munkájáról szóló beszámolót jóváhagyja.

Felelős: Varjas András polgármester

Határidő: azonnal

Taszár, 2020. június 25.

Varjas András
polgármester

Az előterjesztést készítette:

Keszthelyi Tiborné
jegyző